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Treść zadania

Trójkąty ABC i DEF wpisano w ten sam okrąg. Udowodnij, że równość obwodów tych trójkątów
jest równoważna równości sum sinusów ich kątów wewnętrznych.

Rozwiązanie

Z: R4ABC = R4DEF
a + b + c = d + e + f

T: α+ β + γ = δ + ε+ ω

D: z twierdzenia sinusów:

4ABC a
sinα =

b
sin β =

c
sin γ = 2R

⇓
a = 2R sinα
b = 2Rsinβ
c = 2Rsin γ
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4DEF d
sin δ =

e
sin ε =

f
sinω = 2R

⇓
d = 2R sin δ
e = 2Rsin ε
f = 2Rsinω

z zał:
a + b + c = d + e + f ⇔ 2R sinα+ 2R sinβ + 2R sin γ = 2R sin δ + 2R sin ε+ 2R sinω / : 2R

⇔ sin+ sinβ + sin γ = sin δ + sin ε+ sinω
⇓
teza

cbdu
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